

Ярко и эмоционально

В «Арамилской Центральной городской библиотеке» отметили Международный день театра

Он празднуется каждый год 27 марта. Театр существовал во все времена и во всех уголках земли, но лишь в 1961 году был провозглашён Международным днём театра, сплотивший представителей театральной общественности всего земного шара. Это не только праздник для театральных деятелей, но и хорошая возможность для зрителей приблизиться к прекрасному.

И именно в этот день – в минувший понедельник – в «Арамилской Центральной городской библиотеке» прошла акция, посвящённая Международному Дню театра, подготовленная работниками культуры и образования.

Яркий праздник в библиотеке создали артисты кружка театральной клоунады «Чарли» под руководством Марины Владимировны Старковой и ансамбль «Лютики-цветочки» из МАОУ СОШ №1 с танцем «Эх, деревня!» (руководитель – Н.Л. Соколова).

Зрители горячо благодарили артистов, аплодисменты долго не

стихали после каждого выступления.

Об истории любительского театра в Арамиле рассказала Анжела Юрьевна Южакова – главный хранитель Арамилского музея. Руководитель городского методического объединения учителей ОО «Искусство» Светлана Витальевна Чулочникова представила творческие работы учащихся школы №1 и Центра детского творчества «ЮНТА». Выставку книг и творческих работ можно увидеть в читальном зале учреждения до 10 апреля.

И, конечно же, главными «героями» на сцене были книги: обзор детских книг о театре провела главный библиотекарь Елена Вячеславовна Ломовцева.

Мероприятие в честь Международного дня театра получилось насыщенным на эмоции и яркие, запоминающиеся моменты: гости события остались под впечатлением и с удовольствием фотографировались в конце праздника с артистами и героями акции.

*Текст и фото:
«Арамилская Центральная городская библиотека»*



Что делать? Ослика красить!

В минувшую пятницу – в преддверии Дня театра – на сцене Дворца культуры города Арамил прошёл удивительный, необычный и яркий спектакль

«Полосатая история или как бы лучше встретить тётю» поставлено по пьесе Михаила Супонина «Полосатый ослик».

В нём было задействовано 19 юных актёров – воспитанников театральной студии «Планета Т» ДК города Арамил. Поста-

новка продлилась 40 минут. – К ослику приезжает тётя из Африки – настоящая зебра! Что делать? – Она ведь иностранка! Нужно встретить необыкновенно. Но как? Советчики всегда найдутся. В общем, взялись за дело активно и до того увле-

лись, что даже ослика покрасили в разноцветные полоски... – рассказывают о сути спектакля в учреждении культуры. Все зрители завороженно наблюдали за происходящим на сцене, и до самого конца были в ожидании развязки, где тетья

ослика сказала главную фразу спектакля: «Если вам дают советы, надо слушать, но с умом! На вопросы все ответы находи в себе самом!».

Сразу после премьеры данного спектакля в родном городе, ребята вместе со своим руководителем Андреем Валерьевичем Найбичем – в прошлые выходные – приняли участие в VIII Открытом городском фестивале детских театральных коллективов «Мир глазами детей», где стали лауреатами третьей степени в номинации «Мини спектакль».

Увидеть новую постановку театральной студии «Планета Т» в Арамиле можно будет ещё раз – 28 апреля. Начало – в 18 часов. Стоимость билетов – 150 рублей.

*Информация и фото:
ДК города Арамил*